

山梨県立中央病院入院患者等給食業務委託
 プロポーザルに関する質問に対する回答書

山梨県立中央病院

質問日：R2. 12. 11			
No.	資料名・頁	質問・回答	
1	委託実施仕様書 P3-2-(3)-ア	質問	パート従業員も調理師資格を必要としますか
		回答	必須ではありませんが、調理に携わる方は、管理栄養士・栄養士・調理師いずれかの有資格者が望ましいと考えています。
2	委託実施仕様書 P5-3-(6)	質問	常食の果物で、缶詰の使用は可能ですか。
		回答	基本的には生の果物が望ましいですが、可能です。
3	委託実施仕様書 P6-(18)	質問	祝い膳の料金は、別途設定はありますか。
		回答	ありません。
4	委託実施仕様書 P6-(23)	質問	10時と15時のおやつの内容をご教示ください。
		回答	果物や乳製品、ゼリー、小袋のビスケット等の菓子類、冷凍食品の焼きおにぎりやパンケーキなどを食種により提供しています。
5	委託実施仕様書 P7-5-(8)	質問	地元食材業者で、指定業者はありますか。その取扱品目もあわせて、ご教示ください。
		回答	特にありません。
6	委託実施仕様書 P8-7-(5)	質問	ディスプレイ食器の費用負担はどちらか、ご教示ください。
		回答	当院で負担します。

7	委託実施仕様書 P9-9	質問	夕食の洗浄の終了時間をご教示ください。（浸漬して朝、洗浄するなど）
		回答	次期仕様では夕食の下膳開始時間を19：30に設定しており、具体的な終了時間は事業者様決定後、協議して参りたいと考えています。
8	委託実施仕様書 P10-10-(2)	質問	残菜の粉碎機の使用は、1日何回ですか。
		回答	今年度中に厨芥処理機を更新予定であり、使用回数の制限は予定していませんが、食器の洗浄時を想定しています。
9	委託実施仕様書 P10-10-(2)	質問	残菜の粉碎機の処理時間をご教示ください。
		回答	概ね10～15kg/分の処理能力を想定しています。
10	委託実施仕様書 P17 経費負担区分 受託側-3	質問	ユニフォーム等についてクリーニング業者での洗濯かどうか、ご教示ください。（個人管理での洗濯の可否）
		回答	清潔な管理が可能な場合は、クリーニング業者の利用も、個人管理での洗濯も可能です。個人で洗濯をする際は、外出着、普段着及び下痢・腸炎の家族の衣類等と一緒に洗濯することは避ける等の対応をお願いします。また、衛生管理、清潔感のある外観の保持について、事業者様側での指導をお願いします。
11	委託実施仕様書 P17 経費負担区分 受託側-7	質問	洗浄機洗剤は含みますか。その場合、使用している洗剤をご教示ください。
		回答	事業者様側負担の消耗品に含みます。洗剤は、洗浄機メーカー指定のシーバイエス(株)製『デターファイン エコスーパー』に限定させていただきます。

12	委託実施仕様書 P17 経費負担区分 受託側-10	質問	茶葉の月間の使用量をご教示ください。
		回答	ほうじ茶を月10kg程使用しています。
13	委託実施仕様書 P17 経費負担区分 受託側-13	質問	貴院の駐車場を有料でお借りできますか。その場合の費用をご教示ください。
		回答	駐車スペースの不足のため、当院の来院者及び職員用駐車場をご使用頂く事はできません。受託業者様側での確保をお願いいたします。
14	委託実施仕様書 P18 行事食一覧	質問	貴院指定の食材や内容による行事实施の場合、事前に費用を協議できますか。
		回答	行事食等の提供につきましても、契約時の1食あたり材料単価の範囲内で献立作成をお願いします。
15	委託実施仕様書 P20 調乳要領	質問	月間のそれぞれのミルク使用量及び金額をご教示ください。
		回答	<ul style="list-style-type: none"> ・一般ミルクのアイクレオ・・・48缶/月 ・LW・・・24缶/月 ・MCTフォーミュラー・・・3缶/月 上記3種が多く使用されています。平均113,000円/月の支出となります。
16	委託実施仕様書 P21 液状栄養食品	質問	液状栄養食品の分注作業、ボトル洗浄等の業務はありますか。
		回答	ありません。

17	委託実施仕様書 P21	質問	とろみ剤の負担はどちらですか。また、その月間の使用量をご教示ください。
		回答	とろみ剤は、クリニコの『つるりんこ』を使用し、食材料費に含みます。 ・スティックタイプ・・・2, 800本/月 ・大袋・・・12kg/月
18	委託実施仕様書 P21-2	質問	委託業者の支払いの栄養補助食品の、月間の使用量をご教示ください。
		回答	概ね腎臓食に付加する治療用特殊食品となります。アガロリーゼリーやマクトンゼリー、たんぱく調整クッキーやチョコなど1,000～1,500個ほどを使用しています。これについては献立次第で減らすこともできると考えられます。
19		質問	現在の献立表を頂けますか。
		回答	書面により提供可能です。
20		質問	現在の作業ダイヤルまたはシフト表を頂けますか。
		回答	別添のとおりです。※シフト表のみ
21		質問	予備食は何食ご用意しますか。また、その費用はご請求できますか。
		回答	現在は、5食程度を用意しています。費用については、患者様に提供された分のみ請求可能とします。

質問日：R2.12.14			
22	様式集4-1	質問	管理費の契約金額は、Word形式4-1④月額管理費×36ヶ月という認識でよろしいでしょうか。 エクセル形式4-1は加工費換算をしているが、これは間違った書式という認識でよいでしょうか。
		回答	ご指摘のとおり、管理費の契約金額は、Wordの提案書様式4-1の、④月額管理費×36ヶ月で積算をお願いします。エクセルの様式は誤りがあるため、別添2のとおりWordの様式同様月額管理費の欄を追加したものに修正します。
23		質問	管理費額の改定は3年間の契約期間中に行われることはございますか。ある場合、具体的にどのようなケースが該当するかご教示下さい。
		回答	原則として想定はしていませんが、大規模災害等により社会情勢に変動があった場合は協議可能と考えます。